TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKN

q

HasHaueHue: Pa3paboTaHo cneyuanbHo ansa cbopa
1 UCMOMb30BaHA JOXKAEBON BOADI.

Pa6ounin suanasoH: npon3BoaUTENbHOCTL — 0T 0,2
10 4,8 Ky6.m/4, Hanop - o 42,2 M. BoaAHOrO cTon6a.
MakcumanbHoe pa6ouee faBneHme: pabouee
AaBreHne fo Hacoca — 4 6ap, nocne Hacoca - 6 6ap.
MepekaunBaemas xupKoctb. CocTas: uncras, 6e3
TBEPAbIX BKIIOUEHNI I MUHEPabHbIX Macen, He
BA3KanA, XMMUYECKN HeNTPanbHas, No XxapakTepu-
CTUKaMm aHanornyHas sofe. Temnepartypa: ot +5°C
no+35°C.

OcHoBHble MaTepmanbl. [VapaBanYecKuin Kopnyc
- HepxaBeloLLasn CTasb; onopa ABuraTens — ato-
MVHUWEBBI cnna.; paboyee Koneco u anddysop

ACTIVE SWITCH

CUCTEMbI C5OPA J0XAEBOV BObI

KOMMYHAJIbHO-b6bITOBOIr0 BO4OCHABXEHUA

— TEXHOMONIMMeEp; POTOP — HepPXKaBeloLLasA CTalb;
ynnoTtHeHne — EPDM, TopLieBoe ynnoTHeHve Bana -
rpaput/Kepamuka.

OcobeHHOCTW. [IBMraTenyt 060pyaoBaHbI S1eKTPO-
MexaHUYeCKOMN CCTEMON PerynnpoBaHusa co
BCTPOEHHbIMM AaTuMKamm AaBneHnaA u notoka. Ectb
BCTPOEHHas 3aLyu1Ta OT «CyXOro» Xofja 1 neperpys-
Ku1. BcacbiBatowwymin natpy6ok 060pyfoBaH TPexxo-
[OBbIM K/lanaHoMm.

MoHTax. Ban Buratens — B ropusoHTanbHOM
NONOXKEHNN.

CraHpgapTHoe aneKkTponutaHme: 1x230 B.
CreneHb 3awmTbl: [P 42

INEKTPUYECKWE XAPAKTEPUCTUKI
K-BO
MOZIENb Kon PAG. ST MAKC. HOMMHAJ. MOLIHOCTb I KOHIEHCATOP
KOMECI | mmarmg | MOWHOCTe A
KBT KBT n.c MKD Ve
ACTIVE SWITCH 30/50 M 503150100 4 1x220-240V ~ 0,880 0,55 0,75 39 12,5 450
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2. BbIXOA BOAbI NOA AABNEHNEM
3. BcacblBaHvie 13 6aka pekynepawum
4, 3-xopoBoW KnanaH
5. pesepByap cbopa Boaa cetn
6. CNMB M3 Kamepbl NepenosiHeHna
7. Hacoc
8. BXx0p BOAbI CETU
9. npobKa 3anmBKM Hacoca
K-BO
MOJE/Nb A B C D E BKEI_C HA
MNAJET
ACTIVE SWITCH 30/50 650 666,5 501,5 7315 260 18 4

DABPUPS ocrasnser 3a cofoit | DA B |—

WATERCTECHNOLOGY
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